



Consiglio Nazionale
dei Dottori Commercialisti
e degli Esperti Contabili



XIX ВСЕСВІТНІЙ КОНГРЕС БУХГАЛТЕРІВ



З 10 по 13 листопада 2014 року в Римі відбувся XIX Всесвітній конгрес бухгалтерів (World Congress of Accountants, WCOA 2014)

Основна тема конгресу: *«Бачення-2020: уроки минулого, побудова майбутнього»* (2020 Vision: Learning from the Past, Building the Future)

XIX Всесвітній конгрес бухгалтерів, організований Італійським інститутом бухгалтерів спільно з Міжнародною федерацією бухгалтерів, став головною міжнародною подією для всіх представників цієї професії – працівників великих, середніх та малих підприємств, наукових кіл, а також професійних організацій. Цей захід об'єднав майже 5 000 фахівців приблизно зі 100 країн світу. Його метою було обговорення проблем бухгалтерського обліку в межах теми **«Бачення-2020: уроки минулого, будівництво майбутнього»**.

Для проведення конгресу було обрано Рим – вічне місто, яке завдяки своїй історичній спадщині, творчому і жвавому культурному життю стало найбільш підходящим місцем для уособлення синергії між минулим і майбутнім.

До складу української делегації увійшли представники Міністерства фінансів України, Київського національного економічного університету імені Вадима Гетьмана, Всеукраїнської громадської організації «Всеукраїнський бухгалтерський клуб», Аудиторської палати України, Федерації професійних бухгалтерів та аудиторів України.

За чотири дні роботи конгресу відбулося 3 пленарних засідання та 32 паралельні сесії. Модераторами та спікерами пленарних засідань і сесій стали понад 180 виконавчих та фінансових директорів провідних підприємств, аудиторів, професорів авторитетних університетів та керівників професійних бухгалтерських організацій США, Великобританії, Ірландії, Нідерландів, Мексики, Китаю, Норвегії, Австралії, Нової Зеландії, Швеції, Німеччини, Південної Африки, Тунісу, Об'єднаних Арабських Еміратів, Бельгії, Індії, Італії, Росії, Болгарії, Японії, Кенії, Швейцарії, Бразилії, Австрії, Люксембургу, Польщі, Іспанії, Франції, Чехії, Румунії та Данії.

Перше пленарне засідання конгресу було присвячене темі «Процвітання бізнесу в руйнівні часи» з подальшим обговоренням на паралельних

сесіях таких питань, як еволюція фінансової звітності приватних компаній, здійснення глобальної експертної оцінки, роль професійних бухгалтерів у боротьбі з корупцією і шахрайством, міжнародні стандарти освіти й компетентності аудиторів, прагнення до МСФЗ та глобальної узгодженості, соціальна відповідальність і банківські операції, перспективи членства в організації виконавчих директорів, нові горизонти бухгалтерського обліку, фінансова звітність неприбуткових організацій тощо.

Тема другого пленарного засідання – «Підвищення прозорості управління і відповідальність: шлях до економічного зростання». У рамках паралельних сесій, які проводилися після завершення цього засідання, розглядалися питання складових аудиту якості, проблеми бухгалтерського обліку бюджетної сфери та особливості переходу до обліку за звітними періодами, формування етичного кодексу, проблеми інтегрованої звітності та шляхи їх вирішення, процвітання підприємства в умовах технологічних змін, напрямки трансформації бухгалтерської професії та зростання її ролі в суспільстві, проблеми імплементації нових європейських директив із бухгалтерського обліку 2013 року, а також підтримка професійних бухгалтерських організацій і внесок у їх розвиток.

Третє пленарне засідання було присвячене темі «Інтегроване мислення: ключ до покращених показників та створення вартості». Після його закінчення пройшла заключна сесія, було підбито підсумки роботи поточного Всесвітнього конгресу бухгалтерів та анонсовано деталі проведення наступного конгресу в Сідней у 2018 році.

І відразу відбулася друга знаменна подія. Раз на чотири роки Міжнародною асоціацією бухгалтерської освіти та досліджень проводиться Світовий конгрес викладачів та дослідників бухгалтерського обліку, який дозволяє дізнатися про останні події в галузі викладання бухгалтерського обліку, почерпнути інформацію

про актуальні напрямки наукових досліджень, а також поспілкуватися і обмінятися думками з учасниками, які представляють майже всі країни світу.

У 2014 році цей захід був проведений 13–15 листопада на базі університету Флоренції (Італія). Слід відзначити той факт, що місце проведення було обрано не випадково, оскільки Лука Пачолі, якого називають творцем бухгалтерського обліку, викладав у стінах саме цього університету. Тематика XII Світового конгресу викладачів та дослідників бухгалтерського обліку охоплювала такі сфери, як бухгалтерська освіта, історія бухгалтерського обліку, зовнішній та внутрішній аудит, корпоративне управління, етика у галузі бухгалтерської освіти, фінансовий облік, фінансовий менеджмент, інформаційні системи та комп'ютерний аудит, нематеріальні активи та звітність з інтелектуального капіталу, інтегрована звітність, міжнародний бухгалтерський облік, управлінський облік, вимірювання

продуктивності, державний сектор та бухгалтерський облік у неприбуткових організаціях, бухгалтерський облік стійкого розвитку та оподаткування.

За три дні роботи XII Світового конгресу викладачів та дослідників бухгалтерського обліку проведено 3 пленарних засідання, 4 сесії дослідницького форуму та 40 паралельних сесій, на яких було заслухано відповідно 55 та 83 доповіді учасників таких країн світу, як Австралія, Японія, США, Італія, Румунія, Іспанія, Португалія, Бразилія, Німеччина, Аргентина, Канада, Південна Африка, Китай, Франція, Росія, Туніс, Філіппіни, Великобританія, Індонезія, Нігерія та Індія.

Крім того, в рамках Конгресу викладачами університетів Китаю, США та Німеччини у співробітництві з представниками Міжнародної асоціації бухгалтерської освіти та досліджень було проведено семінар із написання наукових статей, спонсором якого виступила Асоціація присяжних сертифікованих бухгалтерів. Зазначений захід передбачав обговорення проблем розвитку дослідницьких навичок, вибору методу дослідження з метою підвищення точності аналізу, а також напрямків використання публічної інформації у бухгалтерських дослідженнях.

